

郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com

内部刊物



2017年8月1日

第9期

总编辑：胡香凯

执行总编辑：秦 舸

责任编辑：李幸伟 李萍 王琳

邮箱：lutongzgb@163.com

电话：0371-68660391

防汛演练未雨绸缪 安全意识深入人心

■ 养护公司 袁红

为增强应对汛情的反应能力，提升道路安全应急处置水平，全面检验公司应对公路突发事件的抢险应急响应能力，迅速、高效、有序地开展抢险工作，7月27日，郑州市路通公路建设有限公司在郑登快速通道组织防汛应急预案演练活动。郑州市交通委安全信息处副处长马跃、郑州市公路局安全信息处副处长杨长峰、路通公司工会主席秦舸等一行人亲临现场观摩。

养护公司作为此次活动的主要参加人员和执行人员，为实现迅速、高效、有序的演练目的，对《应急抢险演练方案》进行了反复的研讨和商榷，对参训组织和人员及物资进行了周密的安排和落实。演练的集结地点设在郑登快速通道三李道班，上午9点整，在演练活动总指挥郭孟涛的一声命令下，演练正式开始。全体抢险队员按照相应的职责，分组奔赴郑登快速通道K12+300下行抢险位置，迅速进行应急抢险救援。首先到达现场的是安全保通小组，按照保通规范对现场进行模拟分流指挥、设施隔离带、摆放警示标志。然后抢险小组充分利用人员和抢



险机械设备对重点部位进行堵、引流、抽排等手段进行抢修；宣传组拍摄记录演练现场情景；最后参加演练人员撤离现场，由演练组工作人员清理现场。整个防汛演练过程，紧张有序，有条不紊，程序流畅，在防汛演练现场指挥杨晓东号令下，抢险队员令行禁止、快速响应、配合密切，充分展示了在公路抢险工作中应对突发事件的处置能力。

演练结束后，郑州市交通委安全信

息处副处长马跃进行点评、总结，他提到此次演练意义重大，不仅检验了路通公司在公路应急预案的合理性及可操作性，提高了应急队伍的快速反应能力，同时也检验了公路养护各部门之间的协调作战能力，但对现场情况进行了客观的评价，指出了不足之处，希望全体公路人员，能够一次次的演练，不断吸取教训，总结完善经验，在日常工作中加大防汛知识和技能的培训，为安全生产工作打好基础。

扬尘治理创佳绩 挥洒汗水献蓝天

■ 养护公司 李季

7月7日上午，郑州市交通运输委员会大气污染专项督查组副组长马红建、建管处副处长兼大气办副主任李琨等一行人再次到陇海路西延进行视察。对井然有序的养护作业现场和公路治理效果非常的满意，并提出肯定和表扬。

受环境等各类因素的影响，陇海路西延扬尘污染一直较为严重。自扬尘治理活动开展以来，路通公司高度重视该路段的整治工作，特组成陇海路西延扬尘治理领导小组，加大对扬尘治理的管控力度，并多次召开专题会议商讨治理方案。公司各级领导反复深入公路现场进行调研，不断调整作业模式，力图采取有力措施应对公路扬尘现象。

如今在全长2.1公里的陇海路西延路段上，共配备有16台机械设备，实施的是24小时不间断洒水的高强度降尘作业模式。除了按时按点的对公路进行冲洗和保洁，同时为提升路域环境质量，工作人员还每天坚持对公路护栏和绿化带进行冲洗，使得陇海路西延的公路扬尘治理工作取得了较为显著的成效。

为巩固扬尘治理效果，公司加大宣传力度和手段，通过挂横幅、网络、报刊宣传等方式进行宣传，提升通行车辆和通行人员的环保意识。并组织人力对路面病害进行修补，争取从源头上杜绝扬尘的发生率。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”环境污染治理工作任重而道远，路通公司全体员工将会再接再厉，坚持打一场对治公路扬尘的持久战，不惜用艰苦的劳作和辛勤的汗水换来天蓝水碧的美好城市形象。



加大防汛检查力度 提高公路应急能力

■ 养护公司 李季

2017年7月1日上午，市交通运输委员会安全处处长高明勋、副处长马跃等一行人员，在公司工会主席秦舸的陪同下，来到三李道班，对防汛物资进行突击性检查，养护公司设备部负责人兼干线工区区长李宗基在现场对公司的防汛工作进行了简要的汇报，并详细讲解了公路防汛物品的部署情况。

交委领导对三李的防汛物资储备情况、应急车辆情况、抢险队伍建设、汛前准备等工作进行查看和询问，同时给出了几条建议：一是规划防汛应急通道，由于三李的机械设备车辆众多，要规划一条应急车辆出入的道路以便不时之需；二是整理防汛应急档案并归档，详细记录汛期应急任务；三是张贴汛期值班人员名单表至三李办公楼内，值班人员必须保证按时到岗，通讯24小时畅通。市交委领导一致表扬了三李道班的防汛应急部署，准备情况较为完整，物资储备较完善。

目前已进入汛期，降雨将日趋频繁，突发性的灾害天气随时可能出现。路通公司已经出台防汛预案，并拟定出详细的汛期值班人员名单，要求各级管理人员，保持高度的警惕性，一旦发生险情，要第一时间赶赴现场。公司将在近期采取组织抢险救灾演练，定期召开防汛专题会议等措施，在思想上、行动上、措施上做好迎大汛、抢大险的准备，坚持“以防为主、防重于抢、抢重于救”的方针，全面做好2017年度汛前各项准备工作，做到未雨绸缪、有备无患，确保我公司所管辖路段安全度汛。

鱼水情深共筑康庄大道 和谐共舞助力经济腾飞



■ 养护公司 李季

7月20日上午，新密市人大常委会主任桑萌莉、新密市常务副市长辛绍河及新密市政府各职能部门负责人等

一行数人前往郑少高速公路新密北互通式立交工程高速口，对正在进行收尾工作的项目工地进行全面的视察。目前该工程项目已全部完工，公路各项设施安装齐全，已具备通车条件。

新密工地自2016年3月底开工，历时一年四个月之久，原本计划的工期由于施工阶段正处于大气污染防治的攻坚期而被一再延误，但经过项目人员的精心部署、全力以赴、日夜兼程的赶工期，最终还是保质保量的完成任务。俗话说，历经锤炼，方成大器。在此项目工程中，公司领导果断启用年轻的管理及工程技术人员，放手让他们去尝试和承担重要的岗位，并通过一系列多重形式的帮扶和督导，通过工程建设的实战演练使他们快速的成长和成熟起来，为公司发展缔造出一支高素质的后备人才队伍。

本项目开工以来就备受新密市政府的重视与关注，新密市领导经常前往工地视察，跟进工程进度，协调相关部门帮助解决施工困难，鱼水情深，为公路建设的顺利实施提供了坚实的保障基础。为回馈新密市政府及全体市民的信赖和厚爱，全体施工人员用辛勤的耕耘，全心全意投入公路施工中，共同演绎了一场和谐共舞公路建设画面。目前，工程项目人员正积极办理交工手续。此次郑少高速新密北的通车，必将为新密北部乃至整个新密市的经济及区域社会发展起到积极的推动作用。